
県議会では、弔電を自粛する申し合わせを行っています。

◎「県議会だより」は年４回発行しています。
　次号は、令和５年７月２日（日）発行予定です。

◎「県議会だより」についてのご意見を政策広報課までお寄せください。
☎027-897-2891  027-221-8201
giseisaku@pref.gunma.lg.jp

県議会ホームページ
県議会の最新情報は公式SNSでも発信しています。

Twitter Facebook

検索検索 ↑
群馬県議会

去る１月15日に中島篤議員がご逝去されました。
謹んでお悔やみ申し上げます。

議員異動のお知らせ
八木田 恭之議員　リベラル群馬  →  辞職（令和4年12月28日付）

◎ 県議会だより電子書籍版は
スマートフォン等でご覧
になれます。
音声読み上げ機能（10言語）
にも対応しています。

◎ 過去の県議会だよりは
こちらからご覧くだ
さい。

◎本会議・委員会開催日程

※会期は予定ですので、変更される場合もあります。（開会はおおむね午前10時からです）

令和５年第２回定例会のご案内
日程は５月17日から６月13日までの予定です
テレビやインターネットによる中継をしています。
ぜひご覧ください。

©群馬県 ぐんまちゃん

テ レ ビ
★群馬テレビ 午前10時～〈生中継〉 
◆本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけます。

◆本会議の全日程をご覧いただけます。

◎県議会中継

インターネット
★県議会ホームページ「議会中継」
   〈生中継〉〈録画〉
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スマートフォンやタブレットは
こちらからご覧いただけます

図書広報委員会 構成委員

　図書広報委員会は、県民の皆
さまに県議会の役割や活動を
知っていただくため、「群馬県
議会だより」を年４回発行して
います。今年度はウィズコロナ
における様々な議会活動を、本
紙のほかホームページやSNS
（フェイスブック・ツイッター）など
でお伝えしてきました。
　今後も、より一層「開かれた
県議会」を目指し、積極的に広
報に取り組んでまいりますの
で、よろしくお願いいたします。

図書広報委員長　萩原 渉編 集 後 記

◎議会図書室のご案内

◆場　　所　議事堂１階南側（前橋市大手町１-１-１）
◆利用時間　平日の午前８時30分から午後５時15分まで
◆図書・資料の貸出し　期間：２週間／冊数：３冊以内
◆蔵書の種類
　群馬県議会会議録等の議会関係資料、白書、政府刊行物、
県行政関係資料、地方自治に関する図書、郷土関係の図書な
ど約28,000冊
◆注意事項
　群馬県議会図書室は地方自治法の規定に基づき、議員の調
査研究のため、設置されています。
　議員の利用を妨げない範囲での利用になります。学習での
利用はご遠慮ください。

一般の方もご利用
いただけます！

群馬県議会ホームページには、新着図書案内も
掲載しています。ぜひご覧ください。

県議会だより題字揮毫 感謝状贈呈式が行われました
　県議会広報紙「群馬県議会だより」では、平成23年の第50号から、若者
に政治への関心を持ってもらうきっかけとするため、表紙の題字を高校生
に揮毫していただいています。
３月２日に、令和４年度に発行した第92号から第95号の題字を揮毫した生

徒及び高等学校書道部に、星名建市県議会議長から感謝状を贈呈しました。
　贈呈後の星名議長との懇談では、部活動や若者の政治参加についてなど
の話題で盛り上がり、その後、議場等を見学していただきました。

左から福島さん、佐藤さん、𠮷住さん ※白田さんは都合により欠席

贈呈の様子 議場見学

※題字揮毫時の学年

第92号　前橋育英高等学校
第93号　樹徳高等学校
第94号　桐生市立商業高等学校
第95号　群馬県立前橋女子高等学校

３年 福島 萌香さん
２年 白田 鈴葉さん
２年 佐藤 鈴奈さん
２年 𠮷住 和奏さん

ご協力ありがとうございました！

き ごう

（4）令和５年４月２日発行　群馬県議会だより

発行●群馬県議会　編集●県議会図書委員会
〒371-8570 前橋市大手町1-1-1 ☎027-897-2891（政策広報課）
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題字は、群馬県立桐生高等学校３年生　書道部　太平　愛音さんの書道作品です。　

令和５年（2023年）４月２日（日）

　令和５年４月２日発行　群馬県議会だより（1）

おお ひら ち か ね

◇令和５年第１回定例会は、２月15日から３月10日までの24
日間にわたって開催されました。

【議　案】
　2月15日には、知事から「ポストコロナ新時代創生予算～逆
境をチャンスに変え、新たな群馬を実現する！」と銘打った総
額8,197億円の令和５年度一般会計当初予算案をはじめ、群馬
県中小企業者等の事業の再生を支援するための措置に関する条
例、「群馬パーセントフォーアート」推進条例など81議案が
提出されました。
　議会からは、委員会提出議案として、意見書案１件、決議案
１件、条例改正案１件の計３議案が発議されました。

【質疑及び一般質問】
　15人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政全般に
ついて活発な議論が交わされました。

【常任委員会・特別委員会】
　各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や付議事
件、所管する事項などについて審査・調査しました。また、各
特別委員会で付議事件に係る提言をまとめました。

【議　決】
　議決は、３月10日に行われました。
　知事から提出された81議案は、全て可決・承認されました。
　委員会から発議された３議案は、いずれも可決されました。
また、１件の請願が採択されました。

◇可決された主な議案
〇令和５年度群馬県一般会計予算
〇�群馬県中小企業者等の事業の再生を支援するための措置に関
する条例
　�　中小企業者等の事業の再生を支援するため、県信用保証協
会に対して県が有する回収納付金を受け取る権利の放棄に関
する条例を制定しようとするもの
〇「群馬パーセントフォーアート」推進条例
　�　アートの力を生かして県民の幸福度の向上を実現するた
め、県の責務等を規定する条例を制定しようとするもの

◇可決された意見書
〇地域の実情に応じた信号機設置等を求める意見書

◇可決された決議
〇農林水産業における資材等高騰への支援を求める決議

第２回臨時会・第３回臨時会のあらまし第２回臨時会・第３回臨時会のあらまし第２回臨時会・第３回臨時会のあらまし

第１回定例会のあらまし第１回定例会のあらまし第１回定例会のあらまし

第１回定例会開催第１回定例会開催第１回定例会開催
８,１９７億円の令和５年度当初予算案を可決８,１９７億円の令和５年度当初予算案を可決８,１９７億円の令和５年度当初予算案を可決

請願・陳情の
手 引 き は
こ ち ら

　神戸駅は花桃の名所として知られ、列車に寄り添うよう
に咲き誇る約300本もの花桃を楽しむことができます。

わたらせ渓谷鐵道神戸駅（みどり市）

写真：FIND GUNMAフォトコンテスト（平成29年度）特別賞受賞作品
　　　＠kaeeru13さん（Instagram）


